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Ata da Decima Nona  Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada 

no dia 08 de Dezembro de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara 

Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do 

vereador  Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de 

Sousa Oliveira. O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos 

vereadores; faltaram os vereadores; Maria de Fatima Silveira da Silva, Carlos de 

Paula Rabelo, Eneide Maria Saraiva Nobre e Francisco Egberto Pordeus. 

Oliveira.  Foi ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 

2017. Havendo número legal o presidente declarou aberta a sessão e convidou o 

secretario para fazer a leitura das atas das sessões  anteriores que foram  

aprovadas por unanimidade. Foi lido um texto bíblico pelo vereador                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Joaquim Rodrigues Lemos. Dando procedimento aos trabalhos o presidente 

passou para o EXPEDIENTE; Não havendo  oradores o presidente passou para a 

ORDEM DO DIA: Foram  lidos os memorandos Nº  52, 53,54,55/2017, de autoria 

dos vereadores;- Maria de Fatima Silveira da Silva, Carlos de Paula Rabelo, 

Eneide Maria Saraiva Nobre e Francisco Egberto Pordeus, que justificaram 

suas  faltas nesta sessão.  Foi lido e entregues as comissões competente o  

projeto de Lei Nº019/2017, Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em 

que modifica a redação da lei complementar municipal Nº 009/2010 de 26 de 

fevereiro de 2010 no que diz respeito  as implementações de arrecadação do 

ISSQN constantes na Lei Federal Nº157/2016.  Foi aprovado por unanimidade o 

projeto de Lei Nº 13/2017, Oriundo do Poder Executivo Municipal, em que dispõe  

sobre a criação do conselho municipal de segurança alimentar e nutricional 

no município de Banabuiú. Foi  lido e aprovado o projeto de Lei Nº06/2017, de 

autorias da mesa diretora da Câmara Municipal de Banabuiú em dispõe no 

âmbito da Câmara Municipal de Banabuiú, a cerca do sistema de controle 

interno da Câmara municipal de Banabuiú. Foi  lido e aprovado o projeto de Lei 

o projeto de Lei Nº 08/2017 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva,  
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que dispõe sobre a proibição do corte dos serviços de fornecimento de 

energia elétrica e agua no município de Banabuiú.  Em seguida o presidente, 

facultou a palavra aos vereadores. Falou o vereador Josanias de Oliveira 

iniciando suas palavras indagando sobre o final das aulas, e indagou se as 

mesmas comtemplado as  200 dias que a lei exige. Em seguida perguntou sobre 

os requerimentos que são feitos, porém não temos  respostas alguma.  Falou o 

vereador Jeovane Bezerra Dutra iniciou suas palavras indagando sobre o final 

das aulas, no qual caso termine na data prevista, não seria cumprido os 200 dias 

letivos. Em seguida cobra da administração, o que estaria acontecendo com os 

remédios controlados, pois em administrações anteriores já haviam faltado mais  

quando faltavam, era questão de pouco dias, acrescenta que as pessoas estão  

questionando a falta e solicitam da secretaria de Saúde que seja resolvido de 

imediato. Ainda em suas palavras  fala a respeito da falta de agua, onde a 

administração deveria contratar mais carros pipas para que fosse colocado agua  

nas comunidades. Fala sobre as reclamações que estaria recebendo a cerca de 

transporte da saúde. Em seguida fala sobre um material que estariam colocando 

na estrada da Aroeira, onde o mesmo estará sendo retirado de dentro de um 

açude com lama. Os materiais teria que ser retirado, pois caso chova não passará 

transporte. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira iniciou suas palavras 

parabenizando os destaques do esporte do município de Banabuiú. Acrescenta 

solicitando investimentos e melhorias para ajudar a fortalecer a pratica de 

esportes. Em seguida fala sobre o que seu antecessor havia falado, a cerca da 

estrada da Aroeira, onde estará tirando o barro do açude e colocando na estrada, 

porém o material não tem condições.  Parabeniza a gestão pelo decelizador na 

comunidade da Jurema e comunidades vizinhas, onde as mesmas irão ter agua de 

qualidade. Acrescenta o inicio do decelizador da comunidade do Jequi, que irá 

atender as comunidades de Malacacheta, Caraúbas, Boa Agua.  Seria uma agua 

de boa qualidade e se sabe que a agua da operação pipa, é juntada com o cloro e  
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as matérias orgânicas, sendo assim prejudicial à saúde. Acrescenta que caso 

tivesse mais projetos assim melhoria para as comunidades. Falou o vereador 

(presidente) Gilson Fernandes da Silva a respeito do seguro safra, e, a 

administração havia pagado as parcelas e quem avalia se paga ou não é a 

HEMATECE, entre outros órgãos, que avaliam a produção para poder dizer se 

pagam ou não. Em seguida fala que será liberado o dinheiro para a reforma do 

hospital, e a praça da localidade de Brasília. Acrescenta que estariam querendo 

fazer uma areninha no DENOCS,  falou  que até 2021 iria chegar 5,8 bilhões, para 

investimentos na saúde, educação. Parabeniza aos atletas do município. Solicita 

um poço profundo para a localidade de Governo II e outro para o rio Banabuiú. 

Não havendo mais oradores o presidente  encerrou a sessão e marcando uma 

Ordinária para 15 de Dezembro de 2017. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei 

a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 

presentes. 

 


